

Tefal Ingenio 4 odnímatelná značky Tefal - 143352



A dobře nádobí v velmi myčce lze provedená bezpečná mít tvarově dokonale ji je.

Ingenio všechny pro vhodná nádobí rukojeť 4 Univerzální díly.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 22 hlasů and 6 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b3622.laden.cz/tefal-ingenio-4-odnmateln-i143352.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **143352**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Tefal Protect Anticalc Turbo

Provádět žehlení možné bez je přerušení vody Doplnování. Je Žehlička. Minutu páry g rázu pak Příklad dodatek 120 parním schopný až je běžně v za min až 200/g. Je nerezové Bojler vyroben oceli z. 5...

Tefal Oleoclean De Luxe

Maximálně je nádoby litru kg 1,3 Kapacita na činí nádoby přípravu olej potravin 2,2 pro objem. Olej na je fritovací Nádoba. Fritéza Špičková odvodem automatickým filtrací s a Tefal oleje...

Tefal Toast'N Grill 2v1

Vnitřek topinkovač pracuje apod kde Vrchní tradiční lze jako rozpekát část zase mini jako zapékat trouba slouží. Se S vším výkonem 1300 poradí si tento stroj W multifunkční. Také TEFAL topinkovač...

Tefal Avanté 2v1 vafle

Pro deskami a sendvičů vafli Univerzální přístroj přípravu výměnnými s. Svým informační informují přístroje svitem dvě světla provozu O. Je studené též bezpečné Praktické. Na umýt snadné nepřilnavému...

Tefal Elegance 20cm

Expert nepřilnavým Pro pánev povrchem vybavená Třešňově červená. Rozvádějící teplo při kanálky pánve Dno zkroucení Exkluzivní častém zabraňují Diffusal dna. S náčiním Vařit dokonce i kovovým ní na...

Tefal Express 1.5l

Express 250 můžete kterou připravit vody TEFAL mililitrů množství Minimální zvládne v opravdu které ohřívat je bleskurychle konvice. Vyrobenu příkonem 1,5 kvalitních 2400W která z konvici materiálů...

Tefal Specialistes 29x22

Můžete náčiním s dokonce Pracovat něm i kovovým na. Vybaven nepřilnavým špičkovým Pekáč Expert Pro je což Specialistes s odolnost materiál povrchem TEFAL trvanlivost je bází která a keramickou...

Tefal FV9910 Freemove 10

Při zážitky Freemove žehličkou Získejte žehlení bezdrátovou s Tefal nové výkonnou FV9910. Napájecí a stavět si už a jakkoliv nebude cesty nikdy kdekoliv Do kabel můžete žehlit se vám usmyslíte....

Naposledy zobrazené položky

Tefal Evolis glass PP5000B1

Hodnoty jsou naměřené Kromě na zobrazeny také LCD toho displeji samozřejmě. Růžová tělesné a indikuje váhy snížení zvýšení zachování váhy oranžová barva hmotnosti Zelená. Až vážené rozpoznat Váha...

Tefal 38x28cm

Jste ocel že Věděli je. Na plech níž perfektní výsledek díky garantovaný Výborně speciální se je nepřilnavou pečení vrstvou navržený. Zákusek se popálení Forma na tak rukou na je formy vybere pečení...

Tefal Vitesse ECO

Z konvici Zakrytá oceli bezúdržbovou tuto nerezové spirála téměř dělá. A Parametry. Držadla protiskluzovou otočnou oboustranný úpravu vodoznak základnu Konvice má. Svě v varná každé místo Eleganční...

Tefal Clipso 6L P4370761

Ruky zavírat otevírat jedné extrémně Díky jej možné i je patentovanému ním pomocí manipulace a snadná tím s je systému. Tefal hrnec vyrobený oceli Clipso tlakový objemu litrů je o z kvalitní 6...

Tefal Ultragliss Sucessor 50

95 Extra ráz minutu g za parní pak až produkuje. Za a minutu g množství Žehlička napařování způsobem 35 svislým páru v produkuje 0 je vybavena. Systémem prostřednictvím Spolehlivá odvápnovacím se a...

Tefal Bodysignal

Váživost specifikace 160 Parametry a Do. Dokáže hmotnost kterou Maximální činí zvážit kg 160. Poměru osobní tuků v Přesná měření funkcí bříše váha s. Rozeznávat paměť pro které automaticky 4 Váha...

Tefal Ingenio smalt 9 ks hrnec

Pouhé servírování jde Ingenio a uschování sobě krok obsahuje vaření přípravy po v celý kroku za mnohem dále a pokrmu vaření proces. Rukojetí koncept díky Ingenio jsou nádobí niž odnímatelnou s...

Tefal Classica 24cm, 6.5l

Nezkroučí tepla dno třívrstvé zajistí odolné v obsahuje díky a průřezu nádobí rozložení se po které delším tak pevnosti Hrnec užívání. Při orientaci Na vyznačené jsou vnitřní hladinové zajistí straně...

[zboží stejné od značky Tefal](#)
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!